ば **咲くやこの花館に** ついて

は はなかん まわ ちず 咲くやこの花館の 周りの 地図





ではなかん **咲くやこの花館が**あるところ

ゅうびんばんごう 郵便番号 538-0036

おおさかし つるみく りょくちこうえん ちょうめ ばん 大阪市 鶴見区 緑地公園 2丁目 163番

でんわばんごう **電話番号**

06-6912-0055

ばくやこの花館が 開いている 時間

 ごぜん
 じ
 ごご
 じ

 午前10時から
 午後5時まで

さ 咲くやこの花館が 休みの 日

まいしゅう げつようび きゅうじつ ばあい よくじつ 毎週 月曜日 (休日の場合は翌日)

がつ にち がつ にち 12月28日から 1月4日まで ちかてつ つるみりょくちせん

① 地下鉄の 鶴見緑地線 に 乗って ください

つるみりょくちえき

② 鶴見緑地駅で 降りて ください

かいさつぐち

③ 改札口は 1つです。

かいさつぐち で しょうめん かいだん のぼ ④ 改札口を出て 正面の階段を 登って ください

きた みぎて む ある

⑤ 北 (右手)に向かって 歩いて ください

どうろ ひと め しんごう おお ⑥ 一つ目の信号(大きな道路)を 渡って ください

にし ひだりて むか

⑦ 噴水が見えたら 西(左手)に向って ください

がらす ば たてもの とうかん ⑧ガラス張りの建物が 当館です

おおさかしえいちかてつ ろせんず

★大阪市営地下鉄の 路線図

http://www.kotsu.city.osaka.lg.jp/general/eigyou/top.html